
Жобалық басқаруды жүзеге асыру қағидаларына сәйкес (Қазақстан Республикасы цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрінің 2023 жылғы 31 шілдедегі №301/НҚ бұйрығымен бекітілген) әрбір мемлекеттік органда мемлекеттік басқару жүйесін тұрақты жетілдіруге бағдарланған үлгілік базалық бағыт іске асырылады.
Қазақстан Республикасының Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі ТБН-4 «Сыбайлас жемқорлықтың алдын алу және оған қарсы іс-қимыл» типтік базалық бағытының үйлестірушісі ретінде 2025 жылға арналған ТБН-4 жобалар картасын бекітті. Осыған сәйкес, мемлекеттік органдарда, ұйымдарда және квазимемлекеттік сектор субъектілерінде сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу бойынша міндеттер қойылды.
Қазақстан Республикасының Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі (бұдан әрі – ТБН-4) «Сыбайлас жемқорлықтың алдын алу және оған қарсы іс-қимыл» үлгілік базалық бағытының №4 блогы бойынша үйлестіруші ретінде 2025 жылға арналған ТБН-4 жобалар картасын бекітті. Осы картаға сәйкес, мемлекеттік органдарда, ұйымдарда және квазимемлекеттік сектор субъектілерінде сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу міндеттері белгіленді.
ТБН-4 жобалар картасын іске асыру мақсатында «Almaty Finance» ЖШС (Алматы Финанс) квазимемлекеттік сектор субъектісі ретінде 2025 жылға арналған сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу кестесін әзірлеп, бекітті. Аталған кесте жалпы танысу үшін https://almatyfinance.kz/ сайтында жарияланған.
Қазақстан Республикасының Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2023 жылғы 16 қаңтардағы №21 бұйрығымен бекітілген сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізудің үлгілік қағидаларына сәйкес, 2025 жылғы 28 наурыз бен 28 сәуір аралығында «Almaty Finance» ЖШС-де (Алматы Финанс) сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізіледі.
Қандай да бір сұрақтар немесе ұсыныстар туындаған жағдайда, төменде көрсетілген байланыс құралдары арқылы хабарласуыңызды сұраймыз:

Жұмыс телефоны: +7-727-222-01-50 (ішкі 121)
Мобильді телефон: +7 701 711 54 10
Электрондық пошта: antikor@almf.kz 
Координатор: Досов Қуат Баймағамбетұлы.







Согласно Правилам осуществления проектного управления (утверждены приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 31 июля 2023 года №301/НҚ) в каждом государственном органе реализуется типовое базовое направление, ориентированное на постоянное совершенствование системы государственного управления.
Агентством Республики Казахстан по противодействию коррупции, как координатором по блоку №4 Типового  базового направления «Предупреждение и противодействие коррупции» (далее – ТБН-4), утверждена Карта проектов ТБН-4 на 2025 год, в соответствии с которой поставлены задачи по проведению внутреннего анализа коррупционных рисков в государственных органах, организациях и субъектах квазигосударственного сектора.
[bookmark: _Hlk193369650]Для реализации Карты проектов ТБН-4 ТОО «Almaty Finance»  (Алматы финанс), как субъектом квазигосударственного сектора, разработан и утвержден график проведения внутреннего анализа коррупционных рисков в 2025 году, который размещается на сайте https://almatyfinance.kz/ для ознакомления.
В соответствии с Типовыми правилами проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденными приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции №21 от 16 января 2023 года, в период с 28 марта по 28 апреля 2025 года проводится внутренний анализ коррупционных рисков в ТОО «Almaty Finance»  (Алматы финанс).
При возникновении вопросов или предложений, пожалуйста, можете обращаться по указанным телефонам и адресам:
Рабочий телефон: +7-727-222-01-50 (вн.121);
Мобильный телефон: +77017115410
Электронная почта: antikor@almf.kz, координатор Досов Куат Баймагамбетович.
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